Sehtest G37 mit Zahlen (Optovist)

‘ ‘ Entfernungen ‘
Name Nahbereich o4om | | Datum
o | Zuischenbersich 067m ||
‘ ‘ Fernbereich unendlich |:|
SO Sehhilfe
I | Nahbereich | |
‘ ‘ ‘ m ‘ ‘ w ‘ Zwischenbereich ‘ ‘
Geburtsdatum Geschlecht Fernbereich ‘ ‘ Prifer / Stempel
Sehscharfe 063 ' 5 3 4 0 6
* Rechieshue 08 °9 0 6 53 | '690 || ‘690 || 690
Fernbereich 1.0 3 5 9 4 6 z\iﬂ z\iﬂ ﬂ
1254 9 0 3 6
Sehschiarfe 063 6 4 9 3 5
2 Unkesage 0870 3 564 || '306 | 306 |
Fernbereich 10 5 9 4 0 6 Z\Lﬂ Z\Lﬂ
1259 5 0 6 4
Sehschafe 063 4 9 0 3 6
3 Binokular o8 6 5 4 0 9 os 1%% 02 1i3ﬂ .
Fernbereich 10 3 0 5 9 6 ‘4 6 z\i 6
1255 3 9 4 6
Sehscharfe 063 ' 4 6 5 3 0
* Rechtesauge 08 6 9 0 4 5 | "9 43 | '943 |
Zwischenbereich 1.0 6 9 5 0 3 z\iﬂ z\iﬂ
125°3 5 6 0 9
Sehscharfe 063 '3 5 9 4 6
5 LinkesAuge 08 9 0 6 5 3 064 | to6 4 |
Zwischenbereich 1.0 5 3 4 0 6 Z\Lﬂ Z\Lﬂ
125°0 3 5 6 4
Sehschafe 063 6 5 0 9 4
¢ Browar 0873 9 643 || ‘4009 | ‘4009 |
Zwischenbereich 1.0 = 3 0 6 9 ' 5 z\iﬂ z\iﬂ 2
1255 3 9 4 6




Phorietest Punkt innerhalb des Rahmens? Q
7 Binokular L] Ja OO
Zwischenbereich L[] Nein O
Stereo 1. Bild obere Zeile, Position 3 erkannt 96' [ 3. Bild obere Zeile, Position 3 erkannt 600" [
8 untere Zeile, Position 4 erkannt 40 [ . -
Binokular 2. Bild obere Zeile, Position 4 erkannt 200" [ untere Zeile, Position 5 erkannt 400" [
untere Zeile, Position 2 erkannt 96' [
Zwischenbereich
Farbtest Tafel Bild Tafel Bild
9 Binokular Ishihara Tafel-2  “8“ nicht erkannt L] erkannt L1 | |Ishihara Tafel-7 “74“ nicht erkannt [ erkannt []
Zwischenbereich Ishihara Tafel-3 “29° nicht erkannt L] erkannt [ Ishihara Tafel-16 “26“ nicht erkannt [ erkannt []
Ishihara Tafel-5  “3“ nicht erkannt L] erkannt L1 | |Ishihara Tafel-17 “42“ nicht erkannt [ erkannt [
Sehscharfe 063 . 9 0 6 5 3
10 RechtesAuge 08 6 4 9 5 3 '3 9 0 '3 9 0 '3 9 0
i 0.5 ) 0.32 ) 0.25 )
Nahbereich 10 5 6 3 0 4 6 4 6 4 6 4
1254 9 5 6 0
Sehscharfe 063 6 5 4 3 9
11 Linkes Auge 08 0 4 3 6 5 '9 0 5 '9 0 5 "9 0 5
| 0.5 | 0.32 | 0.25 ,
Nahbersich 1059 4 0 6 4 6 4 6 4 6
125°5 3 9 6 0
Sehscharfe 063 ' 9 0 6 5 3
12 Binokular 08 '3 59 4 6 "4 3 6 '4 3 6 ‘"4 3 6
) 0.5 | 0.32 | 0.25 )
Nahbereich 10 15/3 4,0 6 5 9 5 9 5 9
1254 9 0 3 6
Amsler Weisser Punkt in der Mitte des Quadrats erkannt? L) Ja L Nein
13 Rechtes Auge Gitternetzquadrat komplett sichtbar? []Ja [ | Nein
Nahbereich Alle Linien im Gitternetzquadrat parallel? L] Ja [ Nein
Amsler Weisser Punkt in der Mitte des Quadrats erkannt? [ Ja [ ] Nein
14 Linkes Auge Gitternetzquadrat komplett sichtbar? O Ja [ ] Nein
Nahbereich Alle Linien im Gitternetzquadrat parallel? O Ja [ ] Nein
Rechtes Auge Linkes Auge Binokular
15 Akkommodation Max. Akk: dpt Strecke Max. Akk: dpt Strecke Max. Akk: dpt Strecke
Gebr. Akk: dpt Strecke Gebr. Akk: dpt Strecke Gebr. Akk: dpt Strecke
zusatzliche Untersuchungen Bemerkung
Hyperopie-Test  \lerdacht auf Hyperopie Ja ] Nein [J
Beurteilung
keine Bedenken ]
keine Bedenken unter \Voraussetzungen [ ]

augenarztliche Untersuchung empfohlen L]




